HmaeB A.A. 3ydogsa 10.B.

Omeemom K 3aoanuam I1-12 aensemca uenoe Hucia0 Wil KOHeUHAA
oecamuuHaAA Opods. 3anuiiume HUC/I0 6 Nnojie omeemda 6 meKcme
paoomoi, 3amem nepenecume €20 6 bJIAHK OTBETOB Ne 1 cnpaga om
HOMeEpa coomeemcmeyruiezo 3a0aniuf, HaYuUHaa ¢ nepeou KiemouKi.
Kasicoyro yugpy, 3Haxk «MUHYC» U 3ANAMYH0 RUWUME 6 O0MOeabHOll
Kleimouke 6 cOOMeEemcmenu ¢ npueeoOéHHvIMU 8 OJ1AHKe 00pa3lamil.
Eounuuyst usmepenuit nucams He HYJHCHO.

Yacte 1

B mauke dymaru 250 micToB A4. B mkosne 3a 1 Helenwo Hcronb3yioT 700
AHCTOB. CKOJIBKO IMayek OyMart HY»KHO KYIIUTh, YTOOBI MIICTOB XBAaTIUIO Ha 8
HeJlelb?

OTBeT:

B Xoze XHMIYECKOH peakilii KOJIMYEeCTBO HCXOIHOTO BelllecTBa (peareHra),
KOTOpoe elle He BCTYIIUI0O B peakilio, CO BpeMeHEM IIOCTEIIEHHO
yMeHbIIaeTcs. Ha picyHKe 3Ta 3aBHCHMOCTB IIpejcTaBiieHa rpagukoM. Ha ocu
adcIice OTKIA/AbIBaeTCS BpeMs B MIHYTax, IIpolle/niee ¢ MOMeHTAa Hauana
peakilii, Ha OCH OpJHHAT — Macca OCTaBIIerocs peareHTa, KOTOPBIH ellle He
BCTYIIII B peaki(iio (B rpammax). Ompenennre mo rpa@uky, depe3 CKOIBKO
MIHYT Macca oCTaBlIerocsa peareHra OyaeT paBHa § rpaMMoB?
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[EI'D mo maTeMatuke npoduias 2020 Mockaal

Haiianre momaas TpeyroiabHIKa, H300pakeHHOTo Ha
KJIeTJaToll Oymare ¢ pa3MepoM KIeTkH 1 cm x 1 cM
(cM. puc.). OTBeT gaiiTe B KBaJpaTHBIX CaHTHMeTpax.

OTBeT:
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B rpymme TypHCTOB 5 ueimoBeK. C MOMOIIBIO KpeOs OHH BBIOHPAIOT Tpex
YyenoBeK, KOTOphle JOJDKHBI HITH B CEI0 B MarasmH 3a mpojykrami. Kakosa
BEPOATHOCTh TOrO, YTO TYpHCT JI., BXOJIANIMII B COCTaB TIPYIIIEL, MOIAET B

Marazug?

OTBeT:

Pemurs ypaBHeHHe: 57 % = 64.

OTBeT:

JIea  yrima  BIHMCAHHOTO B OKPYKHOCTB
YeTBIPeXYIoJIbHIKA paBHBEI 99° m 117°. Hamaure
OONBINMII 13 OCTaBIINXCA yriaoB. OTBeT JaiiTe B
rpagycax.

OTBeT:
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Ha pricyHke 1n3o00paxeH rpadpuk QyHKHN y = f(x) 1 oTMeuYeHsl TOUKH -2, -1,
3, 4. B Kakoil 13 3THX TOYEeK 3HaueHle MpPOoH3BOHOI HaliMeHbIlee? B oTBeTe
VKaKITe 3Ty TOUKY.

OTBeT:
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Haiinute o0OBeM  MHOTOrpaHHHKA, BepIIHHAMU , 1
KOTOpPOTO ABIAIOTCA TOUKH AB,C,B, |
napannenenmnena ABCDAB,C;D;, y KOTOpOro '=
AB=6, BC=7, BB;=9. i
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OT1BeT:

T

HaiimuTe 3HaueHIle BEIpaKeHHA 342 tg E sin (E)

OTReT:
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ABTOMOOIIL pa3TOHAETCSA Ha NPAMOJIHMHEITHOM y4acTKe II0cce C IMTOCTOSHHBIM
yCKOpeHHeM a KM/1’. CKOpocTh BeMHCIAeTcs o GopMyne v = V2la , rae —
[ mpoiieHHbl aBTOMOOIUIEM ™yTh. Haiiqure mIyTh, KOTOPBIIl Ipoexan
aBTOMOOHIIL C YCKOpeHHeM a=3500 KM/u”, eclil OH pa3BHJI CKOPOCTh 70 KM/4.
OTBeT BBIPa3HTe B KM/4’.

OTBeT:

Temnoxoa IpoOXOOUT IO TEUEHHIO peKH 10 IYHKTa HaszHaueHHs 468 KM U
[oclie CTOSHKH BO3BpalllaeTcd B ITYHKT OTIpaBieHIA. Haiigure CKOpPOCTBH
TeYeHIA, eCI CKOPOCTh TEIUIOXOjla B HEeMOJBIDKHOI BOJe paBHa 22 Km/d,
CTOAHKA IUIHTCA 3 Yaca, a B IYHKT OTIIPABJIEHHA TEIUIOXOJ BO3BpallaeTcs
yepe3s 47 4acoB IIOCJe OTIUIBITHA 13 Hero. OTBeT JaiiTe B KM/U.

OTBeT:

Haiinure Touky MakciuMyma Qysxmm y = (7 — x)e’ ™

OTRET:

He 3aoyoeme nepenecmu ece omeéembvt 6 01aHK omeemoe Ne 1 @
coomeemcmen UHCMPYKel 10 6blNOTHEHUIO PADOHIbi.
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Hna zanucu pewtenun u omeemog Ha 3aoarnus 13—19 ucnonwvsyiume BJIAHK
OTBETOB M 2. 3anuiiume cHA4a1d HOMeD 6bINOTHAEMO020 3a0anuA (13,
14 u m. 0.), a 3amem noJiHoe 000CHO6AHHOE peuieHue 1 omeem. Omeemaul
3anucvigaime HEMKo 1 pa3vopuueo.
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a) Pemnre ypaBHeHHe

T
5052x+\/§sin(§+ x)=0.

i * 3T
0) Haiixgure ero pemnieHns, npHHaAIe)ame IpoMexyTKy [—31m; — ?].
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B mrone 2020 roga miaHUpyeTcsa B3fATh KpeIHT HAa HEKOTOPYIO CYMMY.

B npaBWIbHOI IecTHyronsHOI Mmipamige SABCDEF cTOpoHa OCHOBAaHHA
AB=2, dbokoBoe pedbpo SB=5. Touka M cepemina cropoHsl AB. Yepe3 TOUKH
M u D nepreHaukysipHo wtockoctd ABC mpoBezieHa IUTOCKOCTE «. IIpamas

SC mnepeceKaeT ILTOCKOCTE & B Touke K.

a) Jokaxiite, uto MK=KD.
0) Haraure o0beM mipamMugsl MKCD.

13

Peninre HEPABCHCTBO

x%logs,,(4 — x) = log,(x?> — 8x + 16)
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JIBe OKpYKHOCTH KacalTcsa BHYTpeHHHM o0pa3oM B Touke C. Bepumina A n B

paBHOOEIPEeHHOT0 NPAMOYTOILHOr 0 TpeyrojasHnka ABC ¢ npaMsM yriaoMm C
Jexar Ha MeHbIIelH 1 O0MbIIeil OKPYKHOCTH COOTBeTCTBeHHO. ITpamas AC

BTOPHYHO MepeceKkaeT DOIBNIIVIO OKPYAHOCTE B Touke E. ITpamas BC
BTOPHYHO NepeceKaeT MeHBIIYI0 OKPYKHOCTh B TOUKe D).

a) Jokaxure, uto BE mapamnensHo AD.

0) Hangure AC, eci paguychl OKPYKHOCTEH paBHEI 3 U 4.
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YcroBHdg BO3BpaTa TaKOBEL:
— B fHBape KakJoro roja goar yeemmunBaeTcad Ha 10% 1o cpaBHEHHIO C

IIpeAbIAVIIIM TOIO0M;

et (pEEpH.I[H I1O HIOHBb HYAHO BBIILIIATITH 9dCTh J0JII'a OJHHM IVTATEAOM.
DHIJE,I[E.]'[I-ITE, Ha KaKkyH CYMMY B34/ KpPEOiTa 6EIHKE._, eClIII H3BEeCTHO, YTO

KpelT OBLI BBIIUIAUEeH TpeMs paBHBIMH IUTaTe:xkaMi (3a 3 roxa) u obmiad cymma
BRITUIAT Ha 34 150 py0dnein Oobie CyMMBI B3ATOTO KpeIITa.
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[Tpu KakNX 3HAUEHNAX MapaMeTpa a ypaBHeHIe HMeeT POBHO 2 Pa3THUHBIX

pelleHs.

{19311(1'1 —x?%) = logy1(a —y?)
x?% + yz = 2X + 6y

19

Ha gocke BBIITHCATI 1 €IITHIIIT. MEH{,E[}' HEKOTOPBIMI €HHIIITAMII [TOCTABIIII
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3HaK «+». B pe3yiabTare Noayuiiack cymMMma S. Hanpumep, n =8,
1+111+11+11+11=136.

a) Moxet i S=132, n = 607

0) Moxxer M1 S=132, n= 807

B) S = 132. Hailanure KOJIHYECTBO pa3IHYHBIX 3HAYSHHII 1.
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